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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gehouden op 15 februari 2024 
Aanvangstijd:  19.30 uur 
Eindtijd: 21.21 uur  
Locatie:  Raadzaal van het gemeentehuis  

 Aanwezig: 
 

25 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 

• VVD-fractie: 
G.W. Ormel (fv), J. Bartlema, , S.H. van Klink (vanaf 19.40 uur), J. Ribberink 
 

• Fractie Leefbaar Huizen: 
R.W. de Bruijn (fv), F.E.R. Koning, L. Veer, B. van Woerkom 
 

• Fractie Dorpsbelangen Huizen: 
P. Lekkerkerker (wnd. fv), M.K. Rebel, G.J. Horst, B.J. Okkema 
 

• CDA-fractie: 
R.H. Rebel (fv), M. Vos 

 
• D66-fractie:  

B. Schröder (fv.), S.G. Bruins, F. Fitskie   
 
• PvdA-fractie:  

M.N. Leeuwin (fv), K. Gencer 
 
• GroenLinks-fractie:  

K.S. Rienstra, M.J. van den Berge 
 

• ChristenUnie-fractie: 
W. Doorn (fv), M. Terlouw  
  

• SGP-fractie: 
R.J.C. Bource (fv) 
 

• Fractie Transparant Huizen: 
L. Schaap (fv) 
 

Voorzitter en griffier 
• N. Meijer, voorzitter  
• K. de Rooij, plv. raadsgriffier 
 
Wethouders: 
• R.G. Boom, F.F.H. van der Kleij, G. Rebel, K. van Werven 
 
Afwezig: 
H.A.M. van Kempen (VVD), D.C. van Deutekom (CDA) 
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        1.  Opening en mededelingen 
• De voorzitter opende de vergadering om 19.30 uur en verzocht om een moment van rust. 
• De voorzitter meldde de afwezigheid van mevrouw Van Deutekom en mevrouw Van Kempen.  
 

2.   Vaststelling agenda 
• De agenda werd ongewijzigd vastgesteld.  
 

3.1 Ingekomen stukken 
• Mevrouw Leeuwin (PvdA) gaf naar aanleiding van de ingekomen brief B1 aan het besluit van het 

college te betreuren.  
• Vervolgens is de lijst van ingekomen stukken voor kennisgeving aangenomen. 

 
3.2 Overzicht van door het college te beantwoorden ingekomen brieven 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 

3.3 Overzicht stand van zaken uitwerking initiatiefvoorstellen en moties 
• Mevrouw Leeuwin (PvdA) vroeg een update over de aangenomen motie ‘Vervroegde vervanging 

en uitbreiding skatebaan’.  
 
Toezegging 
De voorzitter zegde toe de portefeuillehouder te vragen om een mededeling aan de commissie te 
doen toekomen met een update over de skatebaan.  

 
• Het overzicht werd vervolgens voor kennisgeving aangenomen. 

 
3.4 Meerjarentoezeggingenlijst 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 
4.1 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 14 december 2023 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 
5. (Schriftelijke) mededelingen van en beantwoording van raadsvragen door het college en de 

burgemeester 
 
5.1 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Doorn (ChristenUnie) over 

de gevolgen van het aannemen van de Spreidingswet  
De mondelinge beantwoording van de aanvullende vragen door wethouder Boom werd voor 
kennisgeving aangenomen. 

 
 

6. Hamerstukken 
 
6.1 Archiefverordening gemeente Huizen 2023 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.2 Uitgangspunten begroting en belastingnota 2025 

• Stemverklaring ChristenUnie 
• Conform voorstel besloten. 
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6.3 Derde tussenrapportage Milieuprogramma 2021-2025 
• Stemverklaring D66 
• Conform voorstel besloten. 

 
7. Aanpassing Gemeenschappelijke regeling Tomingroep 2024 

• Conform voorstel besloten. 
 
8. Wijziging gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek 

• Stemverklaring Dorpsbelangen Huizen 
• Conform voorstel besloten. 

 
9. Subsidieregeling Lokaal Isolatieprogramma Huizen 2024 

• Conform voorstel besloten. 
 
10. Controleprotocol jaarrekening 2023-2025, normenkader 2023 en nota rechtmatigheid 

• Tijdens de beraadslagingen is door de heer Koning (Leefbaar Huizen), mede namens haar fractie 
en de fracties van D66, CDA, SGP en Transparant Huizen, een amendement (A1) ingediend met 
de volgende wijzigingen van het door het college voorgestelde besluit: 

Beslispunt 2 van het voorstel te wijzigen door daaraan het volgende toe te voegen: 
“….., met dien verstande dat in de 2e kolom op blz. 11 bij het onderwerp “inkopen en 
contractbeheer” het onderdeel “inkopen” als te onderzoeken onderwerp uit het normenkader 
wordt geschrapt (contractbeheer blijft staan), en daarachter in de 4e kolom betreffende 
“Regelingen intern” wordt geschrapt de vermelding “Regeling budgethouderschap”.  

Het amendement is bij meerderheid van stemmen, 17 voor en 8 tegen aangenomen.  
Voor stemden de fracties van Leefbaar Huizen, D66, CDA, SGP, Transparant Huizen, 
ChristenUnie, PvdA en GroenLinks.  
Tegen stemden de fracties van VVD en Dorpsbelangen Huizen. 

• Vervolgens werd conform het overeenkomstig amendement A1 gewijzigde voorstel besloten. De 
fractie van Dorpsbelangen Huizen wenste daarbij aangetekend tegen het geamendeerde 
onderdeel gestemd te hebben.  
 
11. Besluitvorming over ingroei hogere bijdrage en inzet ontvangen uitkoopsom Goois Natuur 
Reservaat (GNR)  

• Bij meerderheid van stemmen, 21 voor en 4 tegen, werd ingestemd met het voorstel.  
Voor stemden de fracties SGP, ChristenUnie, Leefbaar Huizen, VVD, Transparant Huizen, PvdA, 
GroenLinks, CDA en D66.  
Tegen stemde de fractie van Dorpsbelangen Huizen.  

 
12. Integrale ontwikkeling buurtwinkelcentrum Kostmand  

• De fractie van Dorpsbelangen Huizen stemde tegen beslispunt 2.  
• Voor het overige werd unaniem conform voorstel besloten.  

 
Toezegging 
Wethouder Boom zegde toe, in aanvulling op de in de commissie Fysiek Domein gedane 
toezegging, dat er tijdens de nog te organiseren presentatie over de integrale ontwikkeling 
buurtwinkelcentrum Kostmand ruimte zal zijn om zaken te kunnen meegeven aan het college 
waarmee in de uitwerking rekening kan worden gehouden.  
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13. Bestemmingsplan Oost-westas (HOV) 

• Bij meerderheid van stemmen, 21 voor en 4 tegen, werd ingestemd met het voorstel.  
Voor stemden de fracties SGP, ChristenUnie, Leefbaar Huizen, VVD, Transparant Huizen, PvdA, 
GroenLinks, CDA en D66.  
Tegen stemde de fractie van Dorpsbelangen Huizen.  
 
14. Vragenuur 

• De beantwoording door wethouder Boom van de vragen van mevrouw Veer (Leefbaar Huizen) 
over de stand van zaken betreffende het gebied bij de aanloophaven/voormalige zeilschool werd 
voor kennisgeving aangenomen.  

• Op de vragen van de heer Doorn (ChristenUnie) over parkeren rondom De Trappenberg gaf 
wethouder Van der Kleij aan dat de beantwoording schriftelijk zal volgen.  

 
Toezegging 
Wethouder Van der Kleij zegde toe de vragen van de ChristenUnie over parkeren rondom De 
Trappenberg achteraf schriftelijk te beantwoorden.  

 
Sluiting 

• Na een moment van overweging gevraagd te hebben sloot de voorzitter vervolgens de 
vergadering om 21.21 uur. 

 
 
Aldus vastgesteld in de vergadering van 21 maart 2024. 
 
De voorzitter,    De raadsgriffier, 


